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一．选择题（共30小题）
1．（2017•松江区一模）如图所示，A、B两长方体置于水平地面上（已知mA＜mB、SA＞SB、hA=hB）．将两物体水平截去相同高度，剩余部分对地面的压强pA、pB和压力FA、FB的关系为（　　）
[image: ]
A．pA＜pB，FA=FB	B．pA＜pB，FA＜FB	C．pA＞pB，FA=FB	D．pA＞pB，FA＞FB
答案B．
　
2．（2017•崇明县一模）同一个初中生对地面产生压强最大的是（　　）
A．平躺着	B．侧躺着	C．双脚站着	D．步行走着
答案D．
　
3．（2017•定安县校级一模）下列图事例能增大压强的是（　　）
A．[image: ]
火车道上的枕木	B．[image: ]
注射器的针头很尖
C．[image: ]
重卡轮子很多	D．[image: ]
坦克的履带
答案B．
　
4．（2017•静安区一模）下列实例中，属于增大压强的是（　　）
A．坦克装有履带	B．在铁轨下铺设枕木
C．刀刃磨得锋利	D．滑雪时站在雪橇上
答案C．
　
5．（2017•普陀区一模）装甲车安装履带是为了（　　）
A．增大压力	B．增大压强	C．减小压力	D．减小压强
答案D．
　
6．（2017•黄浦区一模）铁轨铺设在枕木上是为了（　　）
A．减小压力	B．增大压力	C．减小压强	D．增大压强
答案C．
　
7．（2017•崇明县一模）如图所示，取4个完全相同的正方体物块，分别以甲、乙、丙三种方式叠放（均放在中央位置），在三种叠放方式中，其中底层物块上表面受到的压强分别为p甲、p乙、p丙，则p甲：p乙：p丙关系为（　　）
[image: ]
A．3：1：3	B．3：2：3	C．3：3：4	D．2：1：2
答案A．
　
8．（2017•静安区一模）下列实例中，利用连通器原理工作的是（　　）
A．吸尘器	B．船闸	C．温度计	D．订书机
答案B．
　
9．（2017•松江区一模）在图所示的实例中，利用连通器原理工作的是（　　）
A．[image: ]
喷水枪	B．[image: ]
注射器	C．[image: ]
人耳半规管	D．[image: ]
离心式水泵
答案C．
　
10．（2017•普陀区一模）下列各实例中，属于利用连通器的是（　　）
A．吸尘器	B．液位计	C．温度计	D．订书机
答案B．
　
11．（2017•闵行区一模）在如图所示的实例中，不是利用连通器原理工作的是（　　）
A．[image: ]
茶壶	B．[image: ]
下水道U型弯管
C．[image: ]
锅炉液位计	D．[image: ]
吸盘挂衣钩
答案D．
　
12．（2017•杨浦区一模）在如图所示的实例中，利用连通器原理工作的是（　　）
A．[image: ]
用管子吸饮料	B．[image: ]
注射器	C．[image: ]
离心式水泵	D．[image: ]
茶壶
答案D．
　
13．（2017•徐汇区一模）下列器材或装置中，利用连通器原理工作的是（　　）
A．喷水枪	B．船闸	C．饮水机	D．密度计
答案B．
　
14．（2017•奉贤区一模）下列装置或器材中，属于连通器的是（　　）
A．医用注射器	B．吸盘式挂钩	C．液体密度计	D．三峡船闸
答案D．
　
15．（2017•青浦区一模）下列器材或装置中，不是利用连通器原理进行工作的是（　　）
A．茶壶	B．注射器	C．船闸	D．锅炉水位器
答案B．
　
16．（2017•江西模拟）关于大气压强，下面几种说法中正确的是（　　）
A．大气压强是由于大气有重力而产生的，所以它的方向总是竖直向下的
B．离地面越高，大气压强越小，所以高原地区做饭要使用高压锅
C．同一地点位置和海拔高度不变，所以大气压是不变的
D．空气也是流体，所以也可以利用公式p=ρgh计算大气层的厚度
答案B．
　
17．（2017•崇明县一模）如果用水代替水银做托里拆利实验，那么玻璃管长度至少是（　　）
A．1米	B．11米	C．76米	D．760米
答案：B．
　
18．（2017•桥西区模拟）当火车驶过时，人站在安全线以内，即使与火车保持一定的距离，也非常危险．以下四个选项中与此现象所蕴含的规律不符合的是（　　）
A．用吸管把饮料吸进嘴里
B．护航编队各船只多采用前后行驶而非并排行驶
C．雨天，大风会把雨伞掀翻
D．风沿着窗外的墙面吹过，窗口悬挂的窗帘会飘向窗外
答案A．
　
19．（2017•贺兰县校级模拟）关于飞机的升力，以下说法正确是（　　）
A．飞机的升力是因为飞机高速运动产生的，任何一个物体，只要在空气中高速运动都会受到这样的升力
B．飞机的升力如同气球在空气中受到向上的力，是空气对它的浮力
C．飞机的升力是因为机翼上下方气流速度不同，使机翼上下表面产生的压强不同而产生
D．太空中杨利伟乘坐的“神舟”五号飞船，也同样受到升力作用
答案C．
　
20．（2017•枣阳市校级模拟）当你练习正步走时，你对地面的压力和压强分别为F1、p1；当你立正站立时对地面的压力和压强分别为F2、p2，则（　　）
A．F1=F2　  p1=p2	B．F1＞F2　 p1＞p2
C．F1＜F2　 p1＞p2	D．F1=F2　  p1＞p2
答案D
　
21．（2017•枣阳市校级模拟）下列关于压力和压强的说法中，正确的是哪个？（　　）
A．静止于水平桌面上的物体对桌面的压力就是重力
B．静止于水平桌面上的物体对桌面压力的大小等于重力
C．压力大，产生的压强一定大
D．受力面积大的、压强肯定小
答案B．
　
22．（2017•枣阳市校级模拟）如图所示，甲、乙、丙是三个底面积大小相同的容器，若分别装入同种液体且深度相等，比较液体对容器底的压力（　　）
[image: ]
A．甲最大	B．乙最大	C．丙最大	D．一样大
答案D．
　
23．（2017•枣阳市校级模拟）下列哪些应用是属于增大压强的（　　）
A．针和锥子的顶端都做得很尖
B．载重汽车要用很多个轮胎
C．河堤常常要修得上窄下宽
D．用螺丝固定零件，常在螺丝下垫上一个比较宽的垫圈
答案A
　
24．（2017•枣阳市校级模拟）把装满水的杯子浸入水中，口朝下．如图所示，那样抓住杯底向上提，在杯口离开水面前，杯子露出水面的部分（　　）
[image: ]
A．充满水
B．没有水
C．有水，但不满，水面上方是空气
D．有水，但不满，水面上方是真空
答案A
　
25．（2017•枣阳市校级模拟）下列现象不能说明大气压存在的是（　　）
A．堵住茶壶盖上的小孔，茶壶里的水就不容易被倒出来
B．用塑料吸管能把饮料吸入口中
C．生产灯泡时，抽气机能抽出灯泡内的空气
D．钢笔吸墨水
答案C．
　
26．（2017•枣阳市校级模拟）如图为托里拆利实验的装置图，下列表述正确的是（　　）
[image: ]
A．将玻璃管稍微倾斜，管内外水银面高度差将不变
B．将玻璃管稍微向上提起但没有离开液面，管内外水银面高度差将变大
C．向槽中继续注入少量水银，管内外水银面高度差将变小
D．换用更粗一些的等长玻璃管，管内外水银面高度差将不变
答案AD．
　
27．（2017春•伊通县校级月考）小叶观察家中的平底茶杯放在水平桌面时的情形，如图所示．思考：将茶杯空着正放在桌面上对桌面的压力和压强分别为F1和P1，将它倒扣在同一桌面上对桌面的压力压强分别F2和P2，他猜想F1与F2和P1和P2间的关系如下，请你帮他判断，正确的是（　　）
[image: ]
A．F1＞F2、P1=P2	B．F1=F2、P1＞P2	C．F1＜F2、P1=P2	D．F1=F2、P1＜P2
答案D．
　
28．（2016•湘西州）如图，a、b、c是盛水容器中深度不同的三处位置，其中压强最大的是（　　）
[image: ]
A．a点	B．b点	C．c点	D．一样大
答案C．
　
29．（2016•兰州）在甲、乙、丙三个相同的容器中，分别盛质量相同的同种液体，将三个质量相同，体积不同的小球，分别沉入三个容器的底部，当小球静止时，容器受到小球的压力的大小关系是F甲＞F乙＞F丙，则容器底部受到的液体压强最大的是（　　）
A．甲	B．乙	C．丙	D．一样大
答案C．
　
30．（2016•柳州）下列事例中，能增大压强的是（　　）
A．把书包带做得宽些	B．在坦克的轮子上安装履带
C．刀、斧、剪的刃磨得很薄	D．在铁路的钢轨下铺上枕木
答案C
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